

Відомості про роботодавця
Г/Г, Інв
Міст Самбір
УЕТ
ЛТ «Львівгаз»
Созанська Е.

20-2-4044/АП
02 05 2018 р.

ГОЛОВНА
ДЕРЖАВНА
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
№ 01-09/0945-03-05-2018

(в редакції постанови Кабінету Міністрів
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Буське підприємство водопостачання -
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
каналізаційного господарства, Львівська обл, м. Буськ,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
пл. Ринок, 2 інв 80500, код ЄВЕР: 36.00 (збір очищення та
телефаксу, адреса електронної пошти;
тастачання води); 37.00 (каналізація, підведення і
для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
очищення стічних вод)
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
Бусько Володимир Володимирович
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
(264)3-02-94; buskvodokanal@gmail.com; інв 80500
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
Львівська обл, м. Буськ, пл. Ринок, 2
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно
відшкодування наслідків можливої шкоди не має
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводилося
(дата проведення аудиту)
я, Бусько Володимир Володимирович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- 1) Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра
(найменування виду робіт
- 2) Роботи в колодах - п.п. 6 і 8 дод. 6, Порядку видачі дозволів
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,
на виконанні робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
(застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

безпеку" (в редакції Постанови Урядової
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання
Міністерств України від 07.02.2018р.) № 48)

Відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
Збільшити кількість робочих місць - 22; п.т.ч з підвищеною
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель
небезпекою - 14; будівель - 10; дільниць - 2
і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Бучка Володимир Володимирович
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

На підприємстві створена служба охорони праці призначена
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;
відповідальною за електробезпеку, за безпеку експлуатації
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та
такою відповідальною і безпечно ведення робіт; усі працівники
інструктаж з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
проходять усі види інструктажів з ОП, навчаються та перевіряють
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

знають з питань ОП. Розроблені і затверджені інструкції з ОП,
що діють в межах підприємства, що встановлюють
правила виконання закріплених робіт працівниками
на території підприємства, на робочих місцях, відповідно
до нормативно-правових актів з ОП. Підприємство
забезпечене навчально-методичними, нормативно-
правовими актами та актами з ОП, матеріально-
технічною базою у відповідності до вимог. Працівники
забезпечені безплатно за встановленими нормами
спеціальними рідкими, спеціальними озунтями та
іншими засобами індивідуального захисту

Бучка В.В.
(ініціали та прізвище)



Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному
органі Держпраці 20.08.2018р. № 169/18

